



平成 21 年 4 月 28 日

各 位

不動産投資信託証券発行者名

東京都中央区日本橋三丁目 3 番 11 号スターツプロシード投資法人代表者名 執行役員 平出 和也

(コード番号:8979)

資産運用会社

スターツアセットマネジメント投信株式会社代表者名代表取締役平 出 和 也問合せ先管理部長松 田 繁

TEL. 03-6202-0856

資産運用会社における重要な使用人の変更に関するお知らせ

スターツプロシード投資法人が資産の運用を委託する資産運用会社であるスターツアセットマネジ メント投信株式会社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり重要な使用人の変更を決定いた しましたので、お知らせいたします。

記

重要な使用人の変更(平成21年4月28日付)

役職名	新	旧
運用部長	後藤 将人	鈴木 秀範

なお、本件に関しては、金融商品取引法の規定に従い、重要な使用人の変更として金融庁長官に、届け出ます。また、取引一任代理等に係る認可の条件に従い、重要な使用人の変更として国土交通 大臣に届け出ます。

以 上

本資料の配布先: 兜倶楽部、国土交通記者会、国土交通省建設専門紙記者会

本投資法人のホームページアドレス: http://www.sp-inv.co.jp.

【添付資料】新任運用部長略歴

氏名	主要略歴	
(生年月日)	工安哈 <u>ლ</u>	
後藤 将人	平成 3年 4月	スターツ株式会社(現スターツコーポレーション株式会社) 入社
(昭和 44 年	平成 17 年 10 月	スターツデベロップメント株式会社 入社
3月15日)	平成 20 年 4月	スターツアセットマネジメント投信株式会社 入社
		運用部マネージャー 就任
	平成 21 年 4月	同 運用部長 就任